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Frågor och svar angående förebyggande hundsök efter narkotika
 
Varför lägger Munkedals Bostäder AB pengar på detta?
Vi strävar efter att våra områden ska vara trygga och trivsamma för såväl boende som besökare, verksamheter och andra intressenter. Som bostadsbolag vill vi visa en tydlig nolltolerans mot droger och narkotika - och att vi agerar för en ökad trygghet.
Är inte det här polisens uppgift?
Alla aktörer i samhället behöver kraftsamla kring droghantering och de följder det innebär. Vid eventuella fynd blir det såklart en polisiär uppgift.  
Kommer resultatet av hundsöken att redovisas någonstans?
Resultaten kommer att sammanställas och utvärderas efter avslutat och genomfört pilotprojekt, detta görs bedömt i jan-feb 2025.  
Vad är fördelen med narkotikahundar?
Det här är en av flera åtgärder vi gör i vårt förebyggande arbete för en tryggare boendemiljö. Vi kommer att utvärdera efter en period för att se om satsningen har gett önskat resultat. 
Kan det uppfattas som otryggt med sökhundar i fastigheterna?
Narkotikasöket genomförs av en välutbildad yrkeshund med en erfaren hundförare och sker endast i yttre miljöer samt i allmänna utrymmen – aldrig i lägenheter. 
Vad händer om hunden markerar förekomst av narkotika?
Dog Security som själva leder, planerar och genomför arbetet kontaktar alltid Polisen för beslut och vidare hantering av eventuella fynd. 
Varför genomförs narkotikasöket just nu, har det hänt något speciellt?
Nej, men vi vill förebygga och visa ett tydligt ställningstagande mot narkotika, ytterst handlar det om att vi vill tillhandahålla våra hyresgäster en trygg, säker och sund boendemiljö. 

Kommer det att utföras sökinsatser inne i lägenheter eller privata förråd?
Nej, absolut inte. Narkotikasök med hund kommer enbart att genomföras i yttre miljöer samt i allmänna utrymmen.
Kommer ni att informera innan ett narkotikasök med hund genomförs?
Vi informerar om att vi genomför ett pilotprojekt där förebyggande narkotikasök med hund kommer att ske löpande från mitten av oktober fram till årsskiftet. Dog Security leder, planerar och genomför arbetet i samråd med Polisen. Startdatumet för söken är 2024-10-23.  
Genomförs sökningar med hund i alla Munkbos fastigheter?
Ja, det kommer att genomföras sökningar med hund i hela vårt fastighetsbestånd.
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